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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εκδήλωση κοπής Βασιλόπιτας του Περιφερειακού τμήματος Κορίνθου του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού  

Την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου, στη φιλόξενη αίθουσα του Ξενοδοχείου EPHIRA στην 

Κόρινθο, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας του 

Περιφερειακού Τμήματος Κορίνθου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Σε μία ιδιαίτερα σεμνή και φιλική ατμόσφαιρα που δημιούργησαν οι 

παρευρισκόμενοι, η Πρόεδρος του Π.Τ. Κορίνθου, κ. Πυργάκη Ελένη παρουσίασε εν 

συντομία τα πεπραγμένα για το έτος 2023, τις δράσεις ανθρωπιστικής αρωγής του 

τμήματος και των Εθελοντών του, ενώ ευχαρίστησε την Κεντρική Διοίκηση του Ε.Ε.Σ., 

τον Πρόεδρο ΚΔΣ Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό και τους τοπικούς φορείς για τη διαρκή 

και συνεχή συνεργασία και συμπαράσταση στο κοινωνικό έργο του τμήματος. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν, εκ μέρους του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Κορινθίας 

κ.κ. Διονύσιου, ο σεβαστός ποιμενάρχης, πατέρας Παναγιώτης, το μέλος του Κ.Δ.Σ. 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και τακτικό μέλος του Περιφερειακού τμήματος, κ. 

Πυργάκης Βλάσιος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας κ. Γκιολής Αναστάσιος, ο 

Δήμαρχος Κορινθίων κ. Σταυρέλης Νικόλαος, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Ζαχαριάς Σπυρίδων, ο Θεματικός 

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας κ. Μέλλος Χρυσοβαλάντης, ο τέως Δήμαρχος 

Κορινθίων κ. Νανόπουλος Βασίλειος, ο Συνταγματάρχης Μηχανικού κ. Βρακατσέλης 

Χρήστος, εκ μέρους του Διοικητή της Σχολής Μηχανικού, ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Κορινθίας κ. Λουζιώτης Παναγιώτης, εκ μέρους της Πυροσβεστικού 



Σώματος ο Διοικητής Νομού κ. Μαυραγάνης Βασίλειος και κ. Βασιλόπουλος Χρήστος, 

εκπρόσωποι τοπικών φορέων και υπηρεσιών του Δήμου Κορινθίων, εθελοντές και 

μέλη του τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου. 

Χαιρετισμό απηύθηνε ο κ. Πυργάκης Βλάσιος εκ μέρους του ΚΔΣ Ε.Ε.Σ., ο οποίος στην 

ομιλία του, αφού συνεχάρη το Δ.Σ. του τμήματος Ε.Ε.Σ. Κορίνθου για τις δράσεις του 

προς τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, επεσήμανε την αναγεννητική πορεία του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, 

ανακτώντας σε γερές βάσεις την αξιοπιστία του παρελθόντος. 

Εν συνεχεία απηύθηναν ένα ολιγόλεπτο χαιρετισμό όλοι οι εκπρόσωποι των τοπικών 

φορέων οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους το τμήμα, ενώ αναγνώστηκε και 

χαιρετισμός του Υφυπουργού Πολιτισμού και Βουλευτού Κορινθίας κ. Χρίστου Δήμα, 

ο οποίος δεν κατάφερε να παραβρεθεί. 


